

ВЕСЕННИЕ ТВОРЧЕСКИЕ КАНИКУЛЫ ДЕТСКОГО ЭСТРАДНОГО ПРОЕКТА «МАХИМА»

23-27 марта 2021 г. во время весенних каникул в г. Суздале состоялись два конкурса, который посетили учащиеся [образцового коллектива «Детский эстрадный проект «МАХИМА»](#) : XV Международный фестиваль-конкурс талантливых детей и молодежи «Золотое кольцо» и Всероссийский фестиваль-конкурс хореографического, вокального и театрального творчества детей дошкольного и младшего школьного возраста «Разрешите представиться!»

Более 2300 участников продемонстрировали свои творческие достижения на конкурсной сцене на фестивале «Золотое кольцо». В составе жюри всех номинаций конкурса были выдающиеся деятели культуры и искусства Российской Федерации: Богатырёв Всеволод Юрьевич - доктор искусствоведения, профессор Российского государственного института искусств, руководитель «Школы-студии сценических искусств» при Академии управления государственной среды, член союза концертных деятелей Санкт-Петербурга (Санкт-Петербург, Россия), Булискерия Ольга Владимировна – заслуженный работник культуры РФ, заведующая музыкальным отделом Волгоградского государственного Нового экспериментального театра, преподаватель вокально-хоровых дисциплин, аранжировщик, композитор, член РАО (Волгоград-Москва, Россия), Михайлова Наталья Михайловна - артистка и преподаватель агентства «Русская музыка» под руководством Галины Ковзель, актриса детского театра «Абазур» г. Санкт-Петербурга, Лауреат Международных и Всероссийских конкурсов (Санкт-Петербург, Россия).

Детский эстрадный проект «МАХИМА» был представлен солистами-вокалистами в количестве 14 человек. Несмотря на непростые времена, которые всем нам пришлось пережить, условия online-обучения и удаленной работы, необычной для нас всех, учащиеся «МАХИМА» были, как всегда на высоте! Егорова Полина участвовала в гала-концерте с песней «Алло» из репертуара Аллы Пугачёвой, а педагоги [Максимова](#)

[Е.В.
ва Т.Ю.](#)

, [Шишо](#)

,
[Григорьева Л.Н.](#)

и
[Васильева А.Е.](#)
награждены именными благодарностями за особый вклад в развитие способностей и таланта детей.

По итогам фестиваля дипломантами и лауреатами стали:

- Лауреат I степени - **Неизвестная Александра,**
- Лауреат I степени - **Сучкова Александра,**
- Лауреат II степени - **Якутина Арина,**
- Лауреат I степени - **Королева Арина,**
- Лауреат II степени - **Егорова Полина,**
- Лауреат II степени - **Андропова Валентина,**
- Лауреат III степени - **Липатова Полина,**
- Дипломант I степени - **Крохина Милана,**
- Дипломант I степени - **Николаев Никита,**
- Дипломант II степени - **Шлык Дарья.**

XV Всероссийский фестиваль-конкурс хореографического, вокального и театрального творчества детей дошкольного и младшего школьного возраста «Разрешите представиться!»:

- Лауреат I степени - **Сучкова Александра,**
- Лауреат II степени - **Крохина Милана,**
- Лауреат II степени - **Сучкова Елена,**
- Лауреат II степени - **Локшина Александра,**
- Лауреат III степени - **Клементьева Татьяна,**
- Лауреат III степени - **Задиранова Валерия,**
- Дипломант I степени - **Шлык Дарья.**

По окончании напряженных конкурсных испытаний все дети стали участниками веселой, зажигательной дискотеки. Наши вокалисты большие молодцы! Эти каникулы стали маленьким сказочным приключением в жизни большой и дружной семьи детского эстрадного проекта «Максима».



